
Керівним і спрямовуючим началом діяльності вашої кафедри,
що бачимо зі справ, залишався відомий принцип, що пізнання істо-
рії предмета веде до розуміння його сутності. Цим ви сильні, цим
сильні студенти, які проникають у суть предмета.

За п’ятдесятирічний час кафедру очолювали відомі науковці, зн а -
ні педагоги, вишукані особистості, кожен із яких залишив помітний
слід у розвитку колективу.

Із 2003 р. кафедрою завідує доктор філологічних наук, професор
Наталя Миколаївна Сидоренко. Тож, віншуючи кафедру історії жур -
налістики з ювілеєм, ми не можемо не згадати й про ювілейні п’я -
тір ки Наталі Миколаївни. У контексті шани та любові, яка не під-
дається звичайному вимірюванню, ми вважаємо Наталю Ми ко ла їв -
ну нашою краянкою: коли в Сумському державному університеті (за -
уважимо – і за її підтримки) розпочалася підготовка журналістів,
про фесор Н. М. Сидоренко чимало зробила для нашого розвитку – і
як голова державної екзаменаційної комісії, і як вчений секретар
та голова наукової ради з захисту дисертацій, і як науковий керівник
дисертантів, і як автор наукових праць… І, звичайно ж, як педагог,
чиї напрацювання (щиро запропоновані) ми з великим задоволен-
ням використовуємо. 

Вітаючи ваш колектив із солідним ювілеєм, ми не можемо не за -
свідчити подяку за ту підтримку, яку ви надаєте кафедрі журналі-
стики Сумського державного університету, ми не можемо не висло-
вити захоплення вашими науковими здобутками, не вигукнути ба -
га тоголосо – «Многая літа!!»

Ректорат Сумського державного університету.
Кафедра журналістики та філології СумДУ.
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ГЛИБИННИМИ ШЛЯХАМИ ІСТОРІЇ 
ДО ВЕРШИН ПРОФЕСІЙНОСТІ

а 60-річчя кафедри історії журналістики Інституту журналіс -
ти ки Національного університету імені Тараса Шевченка наше

дружнє послання.
Вам – уже 60! І в той же час – тільки 60! Адже історія вашої ка -

федри невіддільно пов’язана зі створенням у Київському універси-
теті факультету журналістики, днем народження якого вважається
перше вересня 1953 р. (наказ № 1062 від 4 вересня 1953 р.), а кафедру
сформовано на початку жовтня (наказ № 1310 від 8 жовтня 1953 р.).
Відповідно, на кафедру історії журналістики у вересні–жовтні 1953 р.
зараховано перших співробітників, очолив яких кандидат філоло-
гічних наук, доцент Володимир Андрійович Рубан. 

Змінювалася вода в Дніпрі, текли роки, випускалися студенти й
приходили нові… Життя ставило різні вимоги, які кафедра успіш-
но вирішувала, почасти вивершуючись над вимогами, почасти – ви -
пе реджаючи вказівні та спрямовуючі догми тих, хто обзивав себе
ро зумом і честю цілої епохи. 

Ви жили історією, історія відображалась як у ваших лекціях, у
під готовлених та виданих навчальних посібниках, підручниках, мо -
нографіях, наукових статтях тощо, так і у ваших серцях.

У світ професійної журналістики саме ваша кафедра вводить сту -
дентів такими глибинними шляхами, як українські традиції «усної
публіцистики» та історико-культурні обставини появи журналісти-
ки на українських етнографічних землях, як діяльність «Руської
трійці» та ідеї Кирило-Мефодіївського братства, як публіцистика
Гри горія Квітки-Основ’яненка, Євгена Гребінки, Михайла Мак си -
мо вича, Миколи Костомарова, Тараса Шевченка, Івана Франка, Ле -
сі Українки, Михайла Драгоманова та ін., хто формував духовний
стрижень нації.

На цьому шляху до професійності вивчаєте зі студентами події
та діяльність особистостей, пов’язаних із нашою Сумщиною. Своє
ва гоме місце в навчальних програмах знайшли такі наші земляки,
як Пантелеймон Куліш, Павло Грабовський, Борис Грінченко, Ми -
ко ла Хвильовий, Іван Багряний та ін.
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